



3月9日,布伦特原油期货在亚洲交易时段开盘后的短短几秒钟内下跌了31%,最低触及31.02美元/桶,遭受有史以来最激进的抛售之一;也创下了自1991年1月美国在伊拉克发动战争以来的最大跌幅。

原油价格战犹如倒下多米诺骨牌,让全球股市陷入猛烈震动之中。美股期货熔断!中东股市熔断!随着国内成品油价格迎来调价窗口,多个省份的92号汽油价格可望跌破六元/升,重返五元时代!

油价暴跌拉响连环雷,全球股市周一尽墨

92号汽油 有望重返5元时代

国际油价暴跌幅度超**30%**

创下自上世纪**90**年代初海湾战争以来的最大单日跌幅
其中,布伦特原油价格跌至每桶**31.02**美元

WTI原油(美国西德克萨斯中质原油)跌破**28**美元/桶



齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 朱贵银 张颀

国际原油暴跌 成品油跟不跟

据新华社报道,中国汽、柴油批发价格指数显示,截至上周(3月2日-3月6日),全国92号汽油和柴油(含低凝点)平均批发价格分别为6270元/吨、6190元/吨,较前一周分别下跌64元/吨、59元/吨,汽、柴油总体价格水平环比下跌。

国家发展改革委3日发布消息,因国际市场原油价格小幅波动,按现行国内成品油价格机制测算,3月3日24时国内成品油价格不作调整。上周,国际油价接连下跌,对国内成品油批发行有所抑制,加上国内成品油需求恢复仍相对缓慢,汽、柴油批发价格有所回落。

下一周期来看,供需方面,预计炼厂开工负荷继续上涨,随着国内新冠肺炎疫情趋于稳定,汽、柴油需求缓慢回升;原油方面,疫情在全球范围持续蔓延,叠加上周欧佩克与俄罗斯等非欧佩克产油国未能就加大减产达成一致,沙特大幅下调原油售价等因素影响,预计国际油价将震荡下跌;成品油方面,近期原油变化率持续负向运行,且幅度有逐步加深趋势,3月17日24时国内成品油价

格或再迎下调,对市场行情有所打压。综合来看,预计下一周期国内汽、柴油批发价格继续回落。

但是各地成品油市场在前期有一定差异,山东市场相对活跃,甚至在前两日还有一轮抄底拉升。原油超跌,成品油也继续下行,但是3月9日降价似乎也刺激不了成交。原油跌了20%多,成品油跌2%,继续调整的空间很大。

隆众资讯成品油产业链资深战略分析师丁旭认为,原油后续走势不确定,但近期恐怕还是在低位。而成品油不会跌出原油那么大的幅度,至于怎么跌,要看原油价格,还有中下游库存消化。

丁旭认为,“加油站的利好会来得早一点,因为批发价持续在降,虽然零售有限价,不能无限地降,但优惠会增加,对普通消费者也是个利好。”

外围市场重挫 A股韧性有多强

亚太股市方面,截至3月9日收盘,韩国KOSPI指数跌4.19%,报1954.77点,创2019年8月以来新低;日经225指数跌5.07%,报19698.76点,刷新2019年1月初以来低点;恒生指数跌幅扩大至4%,恒生国企指数跌破10000点关口,为2019年8月29日以来首次。因为时差关

系,截至3月9日下午5点,欧洲股市开盘之后纷纷迎来暴跌,北京时间9日晚,美股周一开盘惨遭血洗,标普500指数跌7%,触发熔断机制,美股三大股指全部暂停交易15分钟。

前期强势的A股没能走出独立行情,9日三大股指全线低开,随后一路震荡走低。盘中除口罩防护、医疗、制药板块活跃外,其他板块均出现不同程度调整。截至收盘,沪指收于2943.29点,下跌3.01%;创业板收2093.06点,下跌4.55%;中小板收7232.9点,下跌4.4%。相比于全球其他市场,A股的表现已经很“抗跌”了。

3月9日的这次下跌是否具有连续性?从2月初开市以来,A股已经出现两次单日大幅下跌,但此后立即反弹的“黄金坑”行情——2月3日开市首日,A股出现了大幅下跌,北向资金就涌入了不少,此后迎来一波涨势;2月28日全球股市受疫情扩散影响大幅下跌,A股在单日下跌之后,一周内沪指直上3070点。

有分析机构认为,在新冠肺炎疫情的影响下,政策“稳增长”的必要性增加,低油价给货币政策创造空间,但控杠杆导向下政策不会大幅放松。预计央行虽可能通过相关措施为国内经济提供流动性支持,但会保持“松紧适度”。在这个黑天鹅成群起飞的春天,投资者在期盼外部环境好转之时,可静待投资机会。

分析

有助于降低中低收入家庭消费支出 在一定程度上刺激消费

下周,国内成品油价格将迎来调价窗口。预计国家发展改革委将大幅下调国内成品油价格,多个省份的92号汽油价格可望跌破六元/升,重返五元时代!

对于有车一族来说,成品油价格下调,可以说是个好消息了。不过,国内成品油价格下调的福利红包从哪里来呢?

上周,由于石油输出国组织

(欧佩克)与以俄罗斯为首的非欧佩克产油国未能就3月底以后的原油生产政策达成一致,国际油价出现了恐慌性下跌。

“此次国际原油价格下跌的背后,主要还是由于新冠肺炎疫情在全球范围内的蔓延,严重拖累了全球经济复苏。”光大银行金融市场分析师周茂华认为,由于经济复苏的步伐放缓,许多投资者担忧能源需求放缓。加之新

一轮减产协议的“流产”,进一步加剧了市场对于未来能源需求放缓的担忧,导致了市场原油价格受到重挫。

在周茂华看来,国际原油价格的下滑,有助于降低生产的用能成本,进而促进制造业复苏;降低中低收入家庭消费支出成本,在一定程度上刺激消费,进而推动全球经济复苏。

据《经济日报》

一位父亲 和他的2246个孩子

孙建涛团队六年走过60多万公里,坚持教育扶贫

第五批全国岗位学雷锋标兵、泗水县微公益协会会长孙建涛继续在教育扶贫之路上攻坚着。从1号到2246号,协会的扶贫档案逐渐增厚,协会志愿者们六年踏遍596个村庄,走访6000多户家庭,为教育扶贫走过60多万公里。如今,这支扶贫志愿团队正酝酿教育扶贫的长远规划,酝酿制定儿童服务化标准以及儿童服务体系。



孙建涛在整理扶贫档案。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 王博文 王浩然

一个女孩改变他的生活轨迹

3月6日,在泗水县新时代文明实践中心二楼的泗水县微公益协会办公室里,孙建涛正在翻看“扶贫档案”,一本厚厚的档案,记录着1号小姑娘的成长历程,她的名字叫娇娇。

“你看,这是刚见到她时拍的照片,目光呆滞、不肯抬头说一句话。她现在已经被爱心人士资助,到县里的一个全日制学校上学了,性格开朗了很多,脸上也有9岁孩子该有的笑容。”孙建涛翻看着档案,眼里充满了爱。

这些年,他几乎每年都去娇娇的家,把点点滴滴的变化,用照片的形式记录下来。

娇娇的五姥爷尹彦彬在接受齐鲁晚报·齐鲁壹点记者电话采访时说,正是“孙建涛”们的到来,才让娇娇能够在健康的环境下生活。

2013年5月,孙建涛第一次见到娇娇,也正是因为这个女孩,孙建涛的生活轨迹发生了变化。

那时他还是泗水拍客团的团长,外出采风经过一处村庄时,镜头里的孩子让他们心头一颤。“当时她只有2岁多,站在那里,和周围破旧的环境在一起,那个场面真的让人心疼。”

妈妈患有精神疾病,奶奶年老多病,全家仅靠爸爸种地艰难维持生计,拍客团当下决定尽己所能帮助娇娇。

此后,孙建涛的心中萌发筹建泗水县微公益协会的想法。娇娇,正是泗水县微公益协会救助的第一个孩子。

一个信念:要把教育扶贫做好

“在成立之初,其实我们的想法很简单,就是能帮助一个算一个。”孙建涛说,这个想法在之后的每一年都在改变。事实上,对困境少年了解得越深,他们就觉得肩上的责任越重。

孙建涛回忆说,有一年,他们帮扶一个父母有残疾,只靠爷爷照看的孩子,想把孩子接到当地的全日制寄宿学校去读书。

在7月至9月份,孩子的爷

爷一直在打电话询问上学的事情。

“后来孩子顺利入学,几天后,爷爷离世了。”讲到此处,孙建涛停顿了几秒,眼睛有些发红,“我想,把孩子交到我们手中,爷爷很放心。”

现在,这个孩子在爱心人士的帮助,在泗水县博士源小学读四年级,学习和生活都很好。

一家四口一同下乡看望困境少年

“一开始很不理解,家里有两个孩子,他为什么不能多花点时间陪陪家里人?”孙建涛刚接触公益时,他的妻子曹冉有过抱怨。直到有一次看到丈夫镜头下困境少年的照片,她一下子明白了丈夫为什么在教育扶贫这条路上这般执着。

“我也是母亲,看到了娇娇的照片,很心疼。”曹冉说,从那时起,她决定做丈夫在教育扶贫路上的坚强后盾。

在孙建涛的带动下,如今一有时间,他们一家四口就会一起下乡,去看望困境少年,陪他们聊聊天,做做游戏。

因为他们知道,他不仅是两个孩子的爸爸,也是2246个孩子的“爸爸”。

公开透明赢得更多爱心援助

2014年之后的6年间,泗水县微公益协会的志愿者们走过60多万公里的路程,踏遍全县596个村庄,走访6000多户家庭,筛选真正需要帮扶的困境少年。

娇娇的帮扶档案编号是“1”,直至今日,帮扶档案的编号已到“2246”。

帮扶档案上,每一笔资助从哪儿来,帮扶的具体内容是什么,都记得清清楚楚。会计的账本上,每一笔钱由谁汇来,到哪里去,都和帮扶档案上的内容相匹配。将信息做到如此透明,才赢得更多的爱心人士。



扫码看助学视频